## Уважаемые участники дорожного движения!

Госавтоинспекция по Кошкинскому району напоминает Вам о том, что неуплата административного штрафа в установленный законом срок влечет за собой более серьезное наказание.

При отсутствии документа, свидетельствующего об уплате административного штрафа по истечении 70 дней (10 дней постановление вступает в законную силу + 60 дней - для добровольной оплаты штрафа), судья, орган, должностное лицо, вынесшее постановление, направляют постановление о наложении административного штрафа с отметкой о его неуплате судебному приставу-исполнителю для принудительного исполнения.

Лицо, которое в установленный законом срок не произведет оплату наложенного на него административного штрафа, будет привлечено к ответственности совершение административной за правонарушения, 20.25 ч. 1 Кодекса Российской Федерации об предусмотренного ст. административных правонарушениях (неуплата административного штрафа в предусмотренный настоящим Кодексом), подвергнуто административному наказанию в виде наложения административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административному аресту на срок до пятнадцати суток, либо обязательным работам на срок до пятидесяти часов. Чтобы не оказаться в "должниках", водитель должен как можно скорее его оплатить.

К тому же, в некоторых случаях быстрая оплата может стать причиной для уменьшения размера наказания - если автомобилист внесет платеж в течение 20 дней с момента его получения, он может получить скидку в размере 50 процентов (действует только на незначительные нарушения Правил дорожного движения).

Оплатить штраф Вы можете через портал #Госуслуги.

На портале есть уведомления о штрафах. Они приходят даже быстрее, чем постановления по почте. #гибдд63#госуслуги#прощечемвамкажется